

和平天使

葡萄牙，1916年

為了準備三位法蒂瑪小牧童看見聖母，天使先顯現給他們三次。第三次時，天使給了露西亞一片聖體，這片聖體不斷地滴下聖血，落在聖爵中，尚未開聖體的方濟各和雅辛達則領了聖血。天使並說道：「請領受耶穌基督的聖體聖血。人們的忘恩負義羞辱了吾主，願世人賠補自己的罪，安慰吾主。」



露西亞問聖母，是否要帶他們到天堂？聖母回答：「是的，雅辛達和方濟各會早些去。至於你，還要留在世上一些時候，耶穌希望你讓世人多認識我，更愛我。祂願意全世界敬禮我的無玷聖心，對敬禮無玷聖心的人，我希望他們得到救恩。這些靈魂都將是天主所喜愛的，我會把他們像花朵一樣安放在祂的寶座前。」



1916年，天使顯現給三位法蒂瑪的小牧童。他左手拿著聖爵，右手高舉聖體，聖體流著血，滴在聖爵裡。



真福雅辛達描述，聖母在一次顯現時曾說：「祈禱！要多祈禱，要為罪人做犧牲。許多靈魂在地獄裡，因為沒有人為他們祈禱，也沒有為他們犧牲。引人墮入地獄的是肉體的罪。有一些風潮阻擋了耶穌，服事天主的人沒有必要跟隨這種趨勢，教會也沒有必要，因為耶穌永遠是一樣的。世人的罪太重了。人若是知道永生，他們就會盡全力改變生活。人們不默想耶穌的死亡，也不做補贖，所以他們會迷失。」（參考《天主教教理》1035條）

方濟各聽不到天使說話，也聽不到聖母說話，他問露西亞：「天使給你領聖體，為我和雅辛達，他給的是什麼？」雅辛達喜悅地回答：「也是聖體啊！你沒看到聖體還流下血呢？」方濟各也回答：「我感到天主就在我內，但我沒法解釋。」他和妹妹兩人伏首下地，一塊頌唸天使的祈禱：「天主聖三……」天使的顯現是天主的恩賜，所有的顯現中，這一次為他聖潔的靈魂影響最深遠。人的罪行羞辱了天主，深深地傷了祂的心，天使的話請求天主得到安慰。他立下安慰天主的榜樣，而雅辛達將為罪人成為宗徒，方濟各將是耶穌的安慰者。

天使首次顯現。遠遠地，我們看到一道比雪還白的光，一個透明的男孩站在那裡，太陽的光芒照在他身上，一閃一閃地比水晶還亮。他慢慢地靠過來，是一個長得很美，約14、15歲的男孩子。我們都驚訝得出神，說不出話來。他接近我們，說道：「不用怕，我是和平天使。你們和我一塊祈禱。」隨即跪下，伏首下地。我們不由自主地也隨著他這麼做，重覆著他所說的話：「哦！天主，我信奉祢、我敬拜祢、我仰望祢、我愛慕祢。請祢寬恕那些不信祢、不

敬祢、不仰望祢、不愛慕祢的人。」他起身微笑著說：「要像這樣祈禱，耶穌和聖母才會垂聽你們。」說完就消失了。我們沉靜在當時的聖潔氣氛裡，好久好久以後才回過神來……

天使第二次顯現。天使告訴我們：「你們在做什麼呢？祈禱！要多多祈禱。耶穌聖心和聖母聖心要為你們準備仁慈的計劃，把你們的祈禱和犧牲奉獻給天主吧！」路濟亞說：「要怎樣作犧牲呢？」「把你們所做的每一

件事獻給天主，當作罪的補贖，因為這些罪冒犯了天主；也當作一項祈求，為罪人的悔改，願他們歸向天主。同時以這種方式為全國求得和平。我是你們的守護天使，是葡萄牙的天使。你們要以順服的心來接納、承受天主加給你們的痛苦。」說完他就走了。……天使的話像一道光，深深烙在我們心裡，使我們明白天主愛我們，祂也希望被愛，如同犧牲的價值就在於為求得罪人的悔改。